

До

Наставно-научниот совет на
Технолошко-технички факултет
при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Примено: 28.11.2024			
Орг. единица	Број	Прилог	Вредност
0401-24/9	2	-	-

Ари. бр. на	0401-24
Рок на чување	1г
28.11	2024 год.
Потпис:	
<i>Ефрем</i>	

ПРЕДМЕТ:

Одговор на приговор

поднесен од д-р Јана Манева Чупоска, бр.0401-24/8 од 22.11.2024 год. против двата Реферата за избор на за избор на двајца наставници во сите наставно научни звања за област „ДИЗАЈНИРАЊЕ НА ТЕКСТИЛ И ОБЛЕКА“ на Технолошко-технички факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип, објавен во Билтен на Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип бр.355 од 15 ноември 2024 година.

Рецензентската комисијата за избор на двајца наставници во сите наставно-научни звања за област Дизајнирање на текстил и облека на Технолошко-технички факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип, врз основа на доставената документација од страна на кандидатите кои аплицираа на Конкурсот ги состави рефератите. Комисијата се раководеше првенствено од условите наведени во Конкурсот, како и од одредбите на Законот за високото образование и Правилникот за посебните услови и постапка за избор во наставно-научни звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип.

Комисијата му предложи на Наставно-научниот совет на Технолошко-техничкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип да му предложи на сенатот на Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип да ги избере м-р Јордан Ефремов и м-р Ванѓа Димитријева-Кузманоска за редовни професори за научната област Дизајнирање на текстил и облека.

Незадоволна, од предлогот за избор на кандидатите м-р Јордан Ефремов и м-р Ванѓа Димитријева-Кузманоска, кандидатката д-р Јана Манева Чупоска во законски предвидениот рок поднесе Приговор бр.0401-24/8 од 22.11.2024 година на Рефератите за избор на двајца наставници во сите наставно научни звања за област Дизајнирање на текстил и облека на Технолошко-техничкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип, објавен во Билтен на Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип бр.355 од 15.11.2024 година.

Комисијата жали доколку кандидатката д-р Јана Манева Чупоска се чувствува дискриминирано меѓутоа искрено, смета дека таа не придонела за таквиот впечаток.

Конкурсот беше објавен за избор на професор во сите звања, а тоа се доцент, вонреден професор и редовен професор и кандидатката се пријавила, без да наведе дека би се навредила доколку при изборот се земат во предвид другите звања, освен редовен професор.

Комисијата (врз основа на документацијата) смета дека за избор во редовен професор д-р Јана Манева Чупоска не исполнува два услови и тоа:

- претходен избор во звање вонреден професор во областа **Дизајнирање на текстил и облека**, при што, изборот во друга област (во хуманистичките науки) не може да се земе во предвид
- кандидатката нема објавено **учебник**

За избор во **вонреден професор** д-р Јана Манева Чупоска не го исполнува условот:

претходен избор во звање доцент во областа **Дизајнирање на текстил и облека**

Поради доследност во постапката, а следејќи го конкурсот (не од негирачки побуди) комисијата мораше да го разгледа и исполнувањето на условите за **доцент**, при што забележа дека д-р Јана Манева Чупоска не доставила препораки.

Поради **неисполнување на законските услови** за избор во звање во областа **Дизајнирање на текстил и облека**, комисијата сметаше дека не треба да ги евалуира (да доделува поени) активностите на д-р Јана Манева Чупоска.

Во однос на образованието, комисијата укажува дека сите кандидати имаат образование од областа на Хуманистичките науки, што комисијата не го гледа како пречка за избор. Законот не го фаворизира (без исполнување на другите услови), изборот, на кандидатот кој има докторат како што е случајот со д-р Јана Манева Чупоска, која е доктор по Фолклористика.

Врз основа на изнесеното, Рецензетската комисија му предлага на **Наставно научниот совет на Технолошко-техничкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип** да го одбие Приговорот на д-р Јана Манева Чупоска како неоснован и да го земе во предвид заклучокот и предлогот на Комисијата во Рефератите објавени во Универзитетски билтен бр. 355 од 15.11.2024.

Датум

27.11.2024

Рецензетска комисија

Д-р Пенка Ангелинова Димитрова, редовен професор во пензија, претседател

Д-р Владимир Станковиќ, редовен професор, член

Д-р Снежина Андонова, редовен професор, член